

Zvonko Marić
Zastupnik SBB BIH

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Ministarstva saobraćaja KS

Sarajevo, 05.03.2018.godina

ZASTUPNIČKO PITANJE

Imam jedno konkretno pitanje za ministra saobraćaja Muju Fišu: Gospodine Fišo kada ćete podnijeti ostavku – i na taj način pomoći Grasu da izađe iz živog blata u kojeg ga je dovela dvadesetogodišnja politika resornog ministarstva i ranijih saziva Vlada Kantona Sarajevo, posebno u posljednjih deset godina kada je napravljen dug od preko 250 milona? Osim toga poštediti ćete i građane višegodišnjih trauma zbog haotičnog stanja u gradskom prijevozu. A evo i da kažem zbog čega biste trebali da podnete ostavku. Dali smo Vam podršku za sve ono što ste smatrali da je razumna ideja da bi riješili teško stanje u ovom javnom preduzeću. Donijeli ste nekoliko odluka koje su bile pogrešne, te za to mora neko snositi odgovornosti. Budući da je to Vaš resor, Vi ste ta osoba čiji je resor. Donijeli ste Odluku koja je i ranije usvajana, ali zbog loših rezultata je ukinuta. A to je obaveza da zaposlenici na području Kantona Sarajevo u javnim ustanovama i preduzećima moraju obavezno uzimati kupone za prijevoz, iako im u platnim listama piše stavka „naknada za prijevoz“. To znači da imaju pravo na izbor. Oni su prisiljeni pod Vašim pritiskom da pristanu, da snose posljedice pogrešne politike i pokušavate da im naplatite za ono za šta oni nisu krivi. Osim što je ta Odluka Ustavno vrlo upitna izazvala je opći kaos. Zaposlenici zbog neredovnih linija, redovno kasne na posao. Da bi stigli na vrijeme, recimo u školu, moraju krenuti dva sata ranije. U rubnim dijelovima Kantona Sarajevo vozila Grasa uopće i ne saobraćaju. Prosvjetni radnici su recimo, primorani da pred učenicima prodaju kupone koje im Vi dijelite za ponižavajućih 10 KM, a koštaju 53 KM. Time ih podstičete na krivično djelo, jer nisu ovlašteni za prodaju kupona na crno. Time se podstiče otvaranje crnog tržišta kuponima. Svim tim potvrđujete da je ovakvo stanje neodrživo. Tenderi za nabavku kombija redovno ne prolaze, zato što nisu dobro urađeni. Svojom nemoći da riješite probleme u Grasu dodatno komplicirate ionako kompliciranu situaciju u Grasu, a mogao bi još puno toga da kažem, ali kao i do sada znam da neću dobiti prave odgovore na to. Zbog toga mislim da biste kao najodgovornija osoba morali da podnesete ostavku, jer je evidentno da nemate izlaz i viziju kako bi trebao da funkcioniira Gras u budućnosti.

Zastupnik SBB BIH
Zvonko Marić